
  

KIVONAT 

 

Budapest III. Kerületi 

Helyi Választási Bizottság ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Helyszín: Bp. III. Fő tér 3. I. em. 30. 

Időpont: 2010. augusztus 20. 7 óra 30 perc 
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Béres András (LMP) képviselőjelölt nyilvántartásba vétele 

 

A Budapest III. kerületi Helyi Választási Bizottság Béres Andrást (1027 Budapest, 

------------------------.), a Lehet Más a Politika jelöltjét 80 db ajánlószelvény 

elfogadásával a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. október 3. 

napján megtartásra kerülő általános választásán a 16. számú egyéni 

választókerületben képviselőjelöltként  

 

nyilvántartásba veszi. 

 

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a mérlegelési jogkörben 

hozott határozattal szemben, a meghozataltól számított két napon belül, a Fővárosi 

Választási Bizottságnak címzett fellebbezést lehet benyújtani a Budapest III. 

kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1033 Budapest. Fő tér 3., telefax: 437-8556) 

úgy, hogy az legkésőbb 2010. augusztus 22-én 16.00 óráig megérkezzen. A 

fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés alapját, benyújtójának nevét, 

lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési 

címét, valamint választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, 

illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus 

levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

 

INDOKOLÁS 

 

Béres András 2010. augusztus 19–én – a választási eljárásról szóló 1997. évi C. 

törvény (a továbbiakban: Ve.) 52. § (1) bekezdése által előírt határidőn belül – 88 

db ajánlószelvényt nyújtott be, kérve helyi önkormányzati képviselőjelöltként 

történő nyilvántartásba vételét. 

 

A Ve. 51. § (3) bekezdése alapján jelöltet csak az (1) bekezdés szerint bejelentett és 

az 55. § szerint nyilvántartásba vett jelölő szervezet állíthat. A Lehet Más a Politika 

jelölő szervezetet az illetékes választási bizottság nyilvántartásba vette. 

 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 

L. törvény (a továbbiakban: Öpt.) 9. § (1) bekezdése szerint egyéni választókerületi 

képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a 

jelöltnek ajánlott. A 16. számú egyéni választókerület választópolgárainak száma 

6384 fő, így a képviselőjelölt állításhoz szükséges ajánlások száma: 64 db. 

 

Az Öpvt. 8. § (1) bekezdés alapján a választópolgár jelölési fajtánként csak egy 

jelöltet vagy egy listát ajánlhat és csak egy településen, fővárosi kerületben, 



  

megyében fogadhat el jelölést, továbbá a Ve. 46. § (2) bekezdés alapján jelöltet 

ajánlhat az a választópolgár, akinek lakóhelye a választókerületben van. 
 

Az Öpvt. 8. § (3) bekezdés b) pontja szerint a vegyes választási rendszerben a 

választópolgár egyidejűleg a fővárosban egy egyéni választókerületi, egy 

kompenzációs listás és egy fővárosi listás jelöltséget fogadhat el, és (7) bekezdése 

szerint egy jelölő szervezet egy egyéni választókerületben csak egy jelöltet állíthat. 
 

A Ve. 47. § (2) bekezdése szerint az ajánló választópolgár az ajánlószelvényre 

rávezeti családi és utónevét, lakcímét, személyi azonosítóját, az ajánlott személy 

családi és utónevét, a jelölő szervezet nevét, illetőleg a független jelölés tényét. Az 

ajánlószelvényt az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja. 

  

A  Ve. 50. § (1) bekezdés b) pontja úgy rendelkezik, hogy érvénytelen az az 

ajánlás, amelyet nem a 47. § (2) bekezdése szerint kitöltött ajánlószelvényen adtak 

le. 

 

A Ve. 50. § (2) bekezdése szerint aki ugyanazt a  jelöltet többször ajánlotta, annak 

valamennyi ajánlása érvénytelen, (3) bekezdése alapján pedig, aki több jelöltet is 

ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvénytelen. 

 

Budapest III. kerületi Helyi Választási Bizottság a hivatkozott jogszabályi 

rendelkezések, valamint az ajánlószelvények Választási Iroda részéről történő 

számítógépes és a Bizottság által végzett kézi ellenőrzése után az alábbiakat 

állapítja meg: 

A jelölt által benyújtott 88 db ajánlószelvény közül 80 db érvényes, 8 db 

érvénytelen.  

Az érvénytelen ajánlószelvények közül formai hibás 5 db, tartalmi hibás 3 db.  

A formai hibás ajánlószelvény érvénytelenségi okai a következők voltak: 

- az ajánló személy családi és utónevét nem megfelelően töltötte ki, 

A tartalmi hibás ajánlószelvények érvénytelenségi okai a következők voltak: 

- nem megfelelő személyi azonosító, 

- nem az egyéni választókerülethez tartozó lakcím szerepel az ajánlószelvényen. 

 

A Bizottság megállapítja, hogy Béres András érvényes ajánlószelvényeinek száma 

80 db, ennek megfelelően a jelöltet a 16. számú egyéni választókerület 

képviselőjelöltjeként nyilvántartásba vette. 

 

A helyi választási bizottság hatáskörét a Ve. 105/A. § (2) bekezdés a) pontja 

állapítja meg. A határozat az Öpvt. 8. § (1) bekezdésén, (3) bekezdés b) pontján és 

(7) bekezdésén, 9. § (1) bekezdésén, a Ve. 46. § (2) bekezdésén, 47. § (2) 

bekezdésén, az 50. § (1) bekezdés b) pontján, (2) és (3) bekezdésén, 51. § (3) 

bekezdésén, 52. § (1) bekezdésén, a jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás 

pedig a Ve. 4. § (3) bekezdésén, a 79. § (1)–(2) bekezdésén, valamint a 80. § (1)–

(2) és (4)–(5) bekezdésén alapul. 

 (Szavazott 3 fő: 3 igen, egyhangú)  
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